Disciplinární řízení za hrací období 26. 5. – 8. 6. 2014
1. Disciplinární tresty týmové bodové

Dle DŘ 1A:
FC Buracos Brancos nedostavení se k utkání FC Buracos Brancos vs. Judo Club Jenis 

1 bodový trest ve výši odpočtu 1b

Ludmila B nedostavení se k utkání O. A. Arrows vs. Ludmila B

1 bodový trest ve výši odpočtu 1b

Čelzí nedostavení se k utkání Ludmila A vs. Čelzí

druhý případ v sezoně, 1 bodový trest ve výši odpočtu 2b

Les Bizerans nedostavení se k utkání High Society vs. Les Bizerans

1 bodový trest ve výši odpočtu 1b

Dle DŘ 1E:
tým FC Nové Město absence rozhodčího zápasu AFK Bochanův Syndrom vs. FC Pony Slaystation, 1 bodový trest ve výši odpočtu 3b 

tým FC Buracos Brancos absence rozhodčího zápasu Lømrå tüm vs. Abstinenti

1 bodový trest ve výši odpočtu 3b

tým SVP absence rozhodčího zápasu FC Lehovec City vs. Ničemných otců nejhorší synové

1 bodový trest ve výši odpočtu 3b

2. Disciplinární tresty týmové finanční

Dle DŘ 4R:
FC Buracos Brancos nedostavení se k utkání FC Buracos Brancos vs. Judo Club Jenis

pokuta 400 Kč

Ludmila B nedostavení se k utkání O. A. Arrows vs. Ludmila B

pokuta 100 Kč (zápas byl ze strany týmu zrušen předem)

Čelzí nedostavení se k utkání Ludmila A vs. Čelzí


pokuta 100 Kč (zápas byl ze strany týmu zrušen předem)

Les Bizerans nedostavení se k utkání High Society vs. Les Bizerans

pokuta 100 Kč (zápas byl ze strany týmu zrušen předem)
Dle DŘ 4S:
tým FC Nové Město absence rozhodčího zápasu AFK Bochanův Syndrom vs. FC Pony Slaystation, pokuta 350 Kč 

tým FC Buracos Brancos absence rozhodčího zápasu Lømrå tüm vs. Abstinenti

třetí případ v sezoně, pokuta 600 Kč

tým SVP absence rozhodčího zápasu FC Lehovec City vs. Ničemných otců nejhorší synové

pokuta 350 Kč

Dle DŘ 4U: 
ve stanoveném časovém termínu nebyl v administraci vyplněn zápis o utkání FC Lehovec City vs. Ničemných otců nejhorší synové, pokuta 100 Kč pro FC Lehovec City (domácí tým při absenci rozhodčího, mailem byly zaslány informace pouze za domácí tým, povinnost dle SŘ nebyla splněna)

DŘ 4V:

v administraci / emailu chybí naskenované zápisy následujících utkání:

FC Lehovec City vs. Ničemných otců nejhorší synové

Lømrå tüm vs. Abstinenti

FC Jižní Nářez vs. Los Losos

Judo Club Jenis vs. FKMP Gooners Roma

Pokuta 50 Kč pro týmy FC Lehovec City (domácí tým při absenci rozhodčího), Lømrå tüm (domácí tým při absenci rozhodčího), FC Lumíci a Judo Club Jenis (domácí tým při absenci rozhodčího, scan byl zaslán emailem po uplynutí stanovené lhůty 72 hodin).

3. Delegovaní rozhodčí

Zápas AC Souterrain vs. Udatný Kedluben se odehrál bez rozhodčího, delegovaný rozhodčí Pavel Kvapil se z utkání odhlásil ve lhůtě kratší než sedm dní před zápasem, za absenci rozhodčího proto dle pravidel zodpovídá stejně, jako kdyby na zápas nedorazil bez omluvy, tj. je potrestán jedním pískáním pro PKFL zdarma. Rozhodčí Michal Škarda nedodal scan zápisu o utkání Parma AG vs. Rychlá rota, pokuta 50 Kč. Rozhodčí Miroslav Paleček nedodal scany zápisů o utkání Lhotka Stars vs. FKMP Gooners Roma a FC ResslBoys vs. Darkage, pokuta 100 Kč. Rozhodčí Marek Šišák nevyplnil zápis a neposlal scan zápisu o utkání TJ Tvoja Mama vs. FC Nové Město, pokuta 50 + 50 Kč.
4. Ostatní

Utkání FC Nové Město vs. FC Knedlíci se neodehrálo z důvodu vrácení týmu FC Knedlíci do soutěže po úspěšném odvolání proti vyloučení ze soutěže. Situaci bude dále řešit administrátor ligy.
